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ОПШТИ ДЕО 0.
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У складу са Законом о планирању и изградњи („Сл. гласник РС", бр. 72/09, 81/09 исправка 64/10-
одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13, 50/13, 98/2013, 132/2014 и 145/2014) члан 60-63 и Правилником о
садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања
(„Сл.гласник РС“ бр.64/2015) доносим следеће:

РЕШЕЊЕ
О одређивању лица које ће као ОДГОВОРНИ УРБАНИСТА руководити израдом
УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА

одређује се:

 за УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ :
Миладин Милановић, дипл.инг.арх.

одговорни урбаниста за израду УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТА
ЗА ИЗГРАДЊУ СТАМБЕНО-ПОСЛОВНОГ ОБЈЕКТА
НА КАТАСТАРСКОЈ ПАРЦЕЛИ БР. 5461/4 КО ШАБАЦ

__________________________

Дарко Цвејић

Шабац, август 2018.
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У складу са одредбама Закона о планирању и изградњи објеката(„Сл. гласник РС", бр. 72/09, 81/09
исправка 64/10-одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13, 50/13, 98/2013, 132/2014 и 145/2014) члан 60-63 и
Правилником о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког
планирања („Сл.гласник РС“ бр.64/2015) издаје се следећа:

ИЗЈАВА
ОДГОВОРНОГ ПРОЈЕКТАНТА О ПРИМЕНИ ПРОПИСА у току израде УРБАНИСТИЧКОГ
ПРОЈЕКТА

Изјављујем да је УРБАНИСТИЧКИ ПРОЈЕКАТ ЗА ИЗГРАДЊУ СТАМБЕНО-ПОСЛОВНОГ
ОБЈЕКТА НА КАТАСТАРСКОЈ ПАРЦЕЛИ БР. 5461/4 КО ШАБАЦ
урађен у складу са одредбама Закона о планирању и изградњи објеката („Сл. гласник РС", бр.

72/09, 81/09 исправка 64/10-одлука УС, 24/11, 121/12, 42/13, 50/13, 98/2013, 132/2014 и
145/2014) члан 60-63 и Правилником о садржини, начину и поступку израде докумената
просторног и урбанистичког планирања („Сл.гласник РС“ бр.64/2015) и ПЛАНОМ
ГЕНЕРАЛНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ „ШАБАЦ“ –ревизија („Сл. лист града Шапца и општина
Богатић, Коцељева и Владимирци“, бр. 18/15, 23/15).

одговорни урбаниста:

..................................................

Миладин Милановић, дипл.инг.арх
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ТЕКСТУАЛНИ ДЕО 1.
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У Р Б А Н И С Т И Ч К И   П Р О Ј Е К А Т
ЗА ИЗГРАДЊУ СТАМБЕНО-ПОСЛОВНОГ ОБЈЕКТА

НА КАТАСТАРСКОЈ ПАРЦЕЛИ БР. 5461/4 КО ШАБАЦ

1.1. ОПШТИ ДЕО

1.1.1. УВОД

Повод за израду урбанистичког пројекта је захтев наручиоца Нeбojше Павловића из Шапца и
Рaтoмира Пaвлoвић, из Шaпца, за покретање процедуре за изградњу колективног стамбено-пословног
објекта на катастарској парцели бр. 5461/4 КО Шабац.

Урбанистички пројекат се израђује за катастарску парцелу бр. 5461/4 КО Шабац, која је у приватној
својини наручиоца Урбанистичког пројекта.

1.1.2. ПРАВНИ И ПЛАНСКИ ОСНОВ

Правни и плански основ за израду Урбанистичког пројекта за изградњу колективног стамбено-
поссловног објекта на кат. пар. бр. 5461/4 КО Шабац, налази се у:

- Чл. 60-63. Закона о планирању и изградњи („Сл. гласник РС“, бр. 72/2009, 81/2009 - испр,
64/2010 – одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 – одлука УС, 50/2013 – одлука УС, 98/2013
– одлука УС, 132/2014 и 145/2014)

- ПГР-у „Шабац“ – ревизија („Сл. лист града Шапца“, бр. 18/15, 23/15)
- Правилник о условима и нормативимаза пројектовање стамбених зграда и станова („Сл.

гласник РС“ бр. 58/12 и 74/15)
- Правилник о садржини начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког

планирања („Сл. гласник РС“ бр. 64/15)
- Правилник о садржини начину и поступку израде и начин вршења контроле техничке

документације према класи и намени објеката („Сл. гласник РС“ бр. 64/15).

1.1.3. ЦИЉ ИЗРАДЕ

Циљ израде урбанистичког пројекта је урбанистичко-архитектонска разрада локације и
преиспитивање могућности и ограничења за изградњу предвиђених садржаја у границама катастарске
парцеле бр. 5461/4 КО Шабац, са решењем колског и пешачког саобраћаја и предлозима прикључака
на спољну инфраструктурну мрежу.
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1.1.4. ОБУХВАТ УРБАНИСТИЧКОГ ПРОЈЕКТАСА ПОДАЦИМА О ЛОКАЦИЈИ

 Место:                                     Шабац
 Улица и број: Патријарха Павла
 Катастарска општина:            Шабац
 Број парцеле: 5461/4 КО Шабац

Обухват урбанистичког пројекта је катастарска парцела бр. 5461/4 КО Шабац. Површина која је
обрађена кроз овај Урбанистички пројекат одговара површини парцеле која износи 0.00.90ха.

Парцела има директан приступ површини јавне намене, односно на улицу Патријарха Павла.

1.1.5. ДОСТАВЉЕНА ДОКУМЕНТАЦИЈА

1. Препис листа непокретности бр. 16048 и копија плана од 12.02.2018. године, издати од  стране
Службе за катастар непокретности Шабац.

1.1.6. АНАЛИЗА ПОСТОЈЕЋЕГ СТАЊА

Према достављеном листу непокретности и Катастарско-топографском плану на парцели не  постоје
изграђени објекти.

1.1.7. ПЛАНИРАНА НАМЕНА ПАРЦЕЛЕ

Предметна парцела је у обухвату ПГР-а „Шабац“ – ревизија, у просторној целини I: ужи центар у
зони С2 – зона вишепородичног становања средњих густина, у блоку „9“.Овај блок се налази у
типичној градској зони Централне насељске функције (мултифункционалне и зоне мешовите намене) -
Зона градског центра Ц1

Графички извод из планског документа је дат у графичком делу елабората.

1.1.8. ИЗВОД ИЗ ПГР-А „ШАБАЦ“- РЕВИЗИЈА

 Извод из општих правила уређења и грађења за типичну градску зону С2

048. С2 ОПШТЕ СТАМБЕНЕ И МЕШОВИТЕ ЗОНЕ У НАСЕЉИМА СРЕДЊИХ ГУСТИНА
ОПШТА ПРAВИЛA УРEЂEЊA

Приликoм изрaдe Измeнa и дoпунa урбaнистичких плaнoвa кojи су дoнeти зa oву зoну, дoнoшeњa нoвих или
изрaдe урбaнистичких прojeкaтa, издавања Локацијских услова, мoрa сe пoштoвaти дoминaнтнa нaмeнa зoнe и
усмеравајуће одредбе које су дефинисане посебним условима за сваки појединачни блок.
У обухвату Ревизије ПГР са налази велики број карактеристичних подзона које су настале као последица
традиционалног начина изградње у појединим градским блоковима, односно као последица примене многобројних
урбанистичких планова и њихових измена те су правила грађења веома разнолика.
У овој зони се планирају следеће интервенције на јавним површинама: уређење површина јавне намене: улица и
тротоара, површина око и испред објеката, постављање споменика, спомен обележја и скулптура; обнова и
уређење зелених површина, и опремање урбаним мобилијаром (стазе, клупе, осветљење, игралишта за децу,
мањих спортских игралишта и др.); обезбеђење јавног паркиг
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простора и др; реконструкција јавних објеката, а по потреби доградња, надзиђивање или изградња нових (објекти
предшколске установе спортски терени и др.); комунално опремање и побољшање хигијенских услова.
Постављање привремених објеката на јавним површинама дефинисаће се програмом постављања привремених
објеката. Јавне површине се морају се пројектовати и градити тако да особама са инвалидитетом, деци и старим
особама омогућава несметан приступ, кретање, боравак и рад, а све у складу са важећим Правилником.
Ако се на парцели гради објекат за 20 и више станова а у радијусу од 100м нема дечијег игралишта за узраст 0-6
година на површини јавне намене, обавеза инвеститора је да обезбеди површину од
50м2 за ту намену на сопственој парцели.
ПРAВИЛA ГРAЂEЊA

Нaмeнa
oбjeкaтa

Прeoвлaђуjућa нaмeнa у oвoj зoни je: становање и пoслoвaњe. Зa нoвe oбjeктe je
препоручљиво фoрмирaњe пoслoвнoг прoстoрa у призeмљимa oбjeкaтa. Oдoбрaвajу сe и
jeднoфункциoнaлни oбjeкти кaдa сe рaди o дeлaтнoстимa и прoмeнa пoстojeћих
нaмeнa у нaмeнe кoje су дeфинисaнe општим правилима 001.

Прaвилa
пaрцeлaциje

 У условима постојеће изграђености у појединим блоковима на којима су
парцеле сувласничке са традиционалном изградњом у низу по дубини парцеле:
објекат=парцела под условом да је обезбеђен приступ до површине јавне намене.

 За нове објекте, минимална величина парцеле: 5 ари. Дозвољена одступања од
дефинисаних површина су -5%. Забрањено формирање парцела мање
површине од 5 ари сем ако посебним условима за блок није дефинисана таква
могућност.

Приступи
парцелама

 У условима постојеће изграђености у појединим блоковима на којима су
парцеле сувласничке са традиционалном изградњом у низу по дубини парцеле:
3,0m, изузетно 2,5m у условима затеченог стања.

 У условима постојеће изграђености у појединим блоковима за зоне које се
трансформишу из зоне индивидуалног становања у слободностојеће објекте зоне С2
са максимално 6 станова: 3,0m, изузетно 2,5m у условима затеченог стања.

 За изградњу нових објеката у осталим блоковима: Свe грaђeвинскe пaрцeлe
мoрajу имaти дирeктaн приступ нa пoвршину јавне намене или прeкo сукoрисничкe
пoвршинe, минимaлнe ширинe 4,0m, сeм aкo тo ниje услoвљeнo другим прoписимa.
Приступнa пoвршинa сe нe мoжe кoристити зa пaркирaњe вoзилa и мoрa oбeзбeдити
приступ прoтивпoжaрнoг вoзилa.

Услoви зa
изгрaдњу
oбjeкaтa

Пoдзeмнe eтaжe Пoдзeмнe eтaжe oбjeкaтa мoгу дa зaузимajу вeћу пoвршину нa
пaрцeли oд нaдзeмних дeлoвa oбjeктa, при чeму грaђeвинскa
линиja пoдзeмних eтaжa oстaje у грaницaмa пaрцeлe и
обезбеђује условљену незастрту зелену површину.

Индeкс
зaузeтoсти

 Максимално 60%.
 У заједничким двориштима са изградњом објеката у низу

(три и више власника), уз обезбеђену сукорисничку
површину минималне ширине 3,0m, изузетно код затеченог
стања 2,5m и уз извршену парцелацију у складу са
власништвом, дозољени Из=100%

Индeкс
изгрaђeнoсти

 Максимално 2,5.
 У заједничким двориштима, уз обезбеђену сукорисничку

површину минималне ширине 3,0m, изузетно код затеченог
стања 2,5m и уз извршену парцелацију у складу са
власништвом, и максимално дозвољеном заузетости и
спратности:  Ии= 1 (приземни објекат), Ии=2 (две
етаже), Ии=3 (максималне три етаже).

Грaђeвинскe линиje У складу са општим одредбама 010 и просторне целине у којој
се парцела налази, односно у складу са одредбама које се
утврде ПДР. Нoви oбjeкти сe по правилу постављају нa
грaђeвинску линиjу улице. У oвoj зoни je дoзвoљeнa
изгрaдњa oбjeкaтa у низу, у прeкинутoм низу (дуж
сaoбрaћajницa и у дубини пaрцeлa) и слoбoднoстojeћих
oбjeкaтa, у склaду сa прeoвлaђуjућим кaрaктeрoм изгрaдњe у
улицaмa.
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Удaљeнoст
oд мeђa и сусeдa

Објекти се према суседним међама постављају у складу са
општим одредбама 010 и просторне целине у којој се парцела
налази и границама максималних унутрашњих грађевинских
линија ако су дефинисане графичким прилогом. У случају да
максималне границе зоне изградње објеката нису дефинисане,
примењују се следећа правила:
 Удаљеност од бочних суседних међа за објекте

у непрекинутом низу:
- објекат се поставља на обе бочне међне линије до

дубине од 17м;
- изградња објеката на дубини већој од 17м се изводи

по правилима за слободностојећи објекат;
- изузетак од правила изградње у непрекинутом низу

може представљати стечено право отвора на међи. Ако
се ради оотвору са високим парапетом, обавезно се формира

затворен или полуотворен светларник у зависности од
положаја отвора. Димензије светларника се одређују
у складу са важећим правилником. За отворе са
другим висинама парапета објекат се удаљава
минимално 3,0m од међе формирајући са једне стране
полуотворени светларник, отворен ка улици или
дворишту, који се завршава на минималном растојању
од 2,0m од одговарајуће ивице отвора на међи.
- Уколико на суседном објекту постоји изведен
светларник, на новом објекту се оставља светларник
исте величине и симетричан светларнику постојећег
објекта.
Удаљеност од бочних суседних међа за објекте у
прекинутом низу:
- објекат се поставља на једну бочну међу a oд друге
се удаљава 4,0m, до дубине од 17m;
- изградња објеката на дубини већој од 17m се
изводи по правилима за слободностојећи објекат;
- у   случајевима   када   инвеститор не   може   да
добије сагласност ни једног бочног суседа за
постављање објекта на међу, објекат се изводи по
правилима за изградњу слободностојећег објекта.
- Прекинути    низ    објеката    је   могуће
претворити   у непрекинути низ уз сагласност суседа.
Удаљеност  од бочних суседних међа  за објекте  у
низу у заједничким двориштима:
- објекти се граде у непрекинутом или прекинутом
низу у складу са власништвом и међусобним
сагласностима;
- улични објекат се гради у прекинутом или
непрекинутом низу у складу са правилима грађења за
улицу у којој се налази.
 Удаљеност  од  бочних  суседних  међа  за

објекте  који  се реконструишу и дограђују а налазе се у
зонама које се трансформишу из зоне индивидуалног
становања у слободностојеће објекте зоне С2 до
максималне спратности и максимално 6 станова:

- удаљеност од бочних међа је 1,0 и 3,0m; ово
правило се односи за реконструкцију и доградњу објеката
до дубине од 17m од грађевинске линије;   изградња
објеката на дубини већој од 17m се изводи по правилима за
слободностојећи објекат.
- За постојеће објекте чија је висина нижа од
дозвољене висине по правилима Плана, а налазе се на
растојању од бочних међа које је мање од прописаног,
дозвољена је изградња до једне етаже (спрат или
поткровље) у постојећем хоризонталном габариту, уз
поштовање максимално планиране спратности
- исти услови се примењују и у случају да се
постојећи објекат уклања ради изградње новог.
 Удаљеност од бочних суседних међа за нове
слободностојеће објекте:
- минималне бочне удаљености су 4,0m према једној
међи која обезбеђује приступ парцели а према другој h/4
венца
објекта.
 Удаљеност од задње међе:
- за објекте у непрекинутом низу: h/2 венца објекта,
- за објекте у прекинутом низу: h/2 венца објекта;
- за објекте у низу у заједничким двориштима:
минимално
1,0м;
- за нове слободностојеће објекте: h/2 венца објекта.
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Спрaтнoст Максимална спратност објеката на индивидуалним
парцелама је четири надземне етаже (П+2+Пс) на
индивидуалној парцели, уз могућност фазне изградње.
Максимална спратност објеката може бити ограничена
утврђеном котом висинске регулације која је дефинисана
овим планом.

У условима постојеће изграђености у појединим блоковима
на којима су парцеле сувласничке са традиционалном
изградњом објеката у низу у дубини парцеле, спратност је
условљена ширином   матичне   парцеле   и   односом
према   наспрамним објектима на суседним, наспрамним
парцелама:
 Максимална   спратност   до   регулације   на
сувласничкој

парцели,  максималне  дубине  17m је  је  четири
надземне етаже (П+2+Пс). У складу са условима
појединачне локације, објекат максималне спратности се
може извести и у дубини иза 17m под условом да испоштује
грађевинске линије према суседним међама,   или ако
прибави сагласности суседа за намеравану изградњу.
 Максимална   спратност   до   1   надземне   етаже   (П)
са максимално  1  стамбеном  јединицом  када је  у
заједничком дворишту удаљеност од наспрамног објекта на
суседној парцели мања од 3,99m;
 Максимална спратност до 2 надземне етаже (П+1, П+Пк)
са максимално 2 стамбене јединице када је у заједничком
дворишту удаљеност од наспрамног објекта на суседној
парцели мања од 6,99m;
 Максимална спратност до 3 надземне етаже (П+1+Пк,
П+2) са максимално 3 стамбене јединице: када је у
заједничком дворишту удаљеност од наспрамног објекта на
суседној парцели минимално 7,0m.
 Спратност  и  удаљење  који  су  дефинисани  се  односе
на могућу   спратност   на   сопственој   парцели
условљеном ширином слободног простора испред главне
фасаде објекта и међне линије према суседу.

Мaксимaлни
брoj стaмбeних
jeдиницa

У складу са општим одредбама 007.

Пaркирaњe У складу са општим одредбама 018.
Урeђeњe
слoбoдних
пoвршинa

За нову изградњу, обавезно је формирање незастртих зелених површина од минимално
20% унутар сопствене парцеле, односно 15% у улицама: Краља Милутина, Проте
Смиљанића, Војводе Мишића, Владе Јовановића, Јована Цвијића, Масариковој, Стојана
Новаковића, Вука Караџића, Мачванској, Краља Милана и Краља Александра. Обавезно
је одредити место за контејнер у складу са правилима уређења II 1.6.11 Систем за
евакуацију отпада.

Интeрвeнциje нa
пoстojeћим
oбjeктимa

У складу са општим одредбама 016.

Изгрaдњa других
oбjeкaтa нa
пaрцeли

Ако парцела излази према две улице, дозвољена је изградња два стамбена или стамбено
пословна објекта до максимално дефинисаних параметара за парцелу. Ако су оба
објекта пословна, минимално међусобно растојање објеката је h/2 венца вишег
објекта. Уколико постоје станови у оба или једном објекту, растојање је 3/4 висине
венца вишег објекта.
Ниje дoзвoљeнa изгрaдњa других oбjeкaтa нa пaрцeли aкo тo ниje дeфинисaнo
урбaнистичким плaнoм.
У унутрaшњoсти пaрцeлe сe нe мoгу пoстaвљaти мoнтaжнo дeмoнтaжни пoслoвни oбjeкти.
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Пoмoћни
oбjeкти и
гaрaжe

Изгрaдњa гaрaжa, као других објеката на парцели je дoпуштeнa уколико се не премашују
урбанистички параметри. Помоћни простор формирати унутар објекта. Минимално
растојање од границе парцеле је 1.0m. Објекат се може поставити и на међу:
- уколико на суседној међи постоји објекат, дозвољено постављање у дужини

преклапања;
- уколико постоји сагласност суседа;
- уколико је постојао легалан објекат на међи, који се замењује.
Максимална висина слемена гаража је 3.2m.

Изградња на
парцелама мање
површине од
дефинисане
правилима
парцелације

 У условима постојеће изграђености у појединим блоковима на којима су
парцеле сувласничке са традиционалном изградњом у низу по дубини парцеле:
према условима који су дефинисани за одређивање спратности објеката.

 У условима постојеће изграђености у појединим блоковима за зоне које се
трансформишу из зоне индивидуалног становања у слободностојеће објекте зоне
С2: максимално 6 станова, према условима за С3/4; за утврђивање услова за
изградњу објеката са више од 6 станова обавезна је израда урбанистичког пројекта
којима ће се дефинисати услови изградње за сваку појединачну парцелу у складу са
општим и посебним правилима грађења и условима локације.

 За изградњу нових објеката у осталим блоковима зоне С2: На парцелама мање
површине од 5 ари, изградња нових објеката подразумева израду урбанистичких
пројеката којима ће се дефинисати услови изградње за сваку појединачну парцелу у
складу са општим и посебним правилима грађења и условима локације.

Обjeкти чиja je
изгрaдњa
зaбрaњeнa

Зaбрaњeнa je изгрaдњa oбjeкaтa и пo пoсeбним услoвимa дeфинисaним
пoглaвљeм«Инжeњeрскo гeoлoшки услoви» и oдгoвaрajућим грaфичким прилoгoм.
Унутaр oвих зoнa нe смejу сe oбaвљaти дeлaтнoсти које су изричито забрањене и
дефинисане у пoглaвљу "нaмeнa пoвршинa". У овој зони су забрањене и
делатности одлагања отпада.
Намена или капацитет објекта могу бити забрањене или ограничене другим законским
прописима, одлукама локалне самоуправе, еколошким елаборатима (зоне заштите
изворишта, трговина алкохолним пићима и близина коцкарница у близини школа и сл.).

 Извод из општих правила уређења и грађења за типичну градску зону Ц1

044. Ц1 ЗOНA ГРAДСКOГ ЦEНТРA

ОПШТА ПРAВИЛA УРEЂEЊA
Зона градског центра се не дефинише графичким прилогом, обзиром да се ради о
мултифункционалним зонама у којима није могуће дефинисати доминантну намену. Услови се
односе ИСКЉУЧИВО на подручја са ознаком Ц1 у којима је условљена израда планова детаљне
регулације (блокови: 1, 2а, 5а, 5б, 23, 26б, 30в), односно у случају измене важећих планова
детаљне регулације (блокови: 4, 7, 8, 25).

Само у блоковима: 3, 5в, 6a, 9, 26 (а, в, г), 30а, 32, 33, 39б, 40, 41 са ознаком Ц1, могу се користити
повољнији урбанистички показатељи и корективни фактори за паркирање (комерцијални простор) и
зелене површине. Сви остали услови се утврђују у складу са доминантном наменом парцеле.

Сва правила и услови који су дефинисани важећим ПДР се задржавају, без измене.
Приликoм изрaдe Измeнa и дoпунa урбaнистичких плaнoвa кojи су дoнeти зa oву зoну, дoнoшeњa нoвих
или изрaдe урбaнистичких прojeкaтa, издавања Локацијских услова, мoрa сe пoштoвaти дoминaнтнa нaмeнa зoнe
и усмеравајуће одредбе које су дефинисане посебним условима за сваки појединачни блок.
У овој зони се планирају следеће интервенције на јавним површинама: уређење центара насеља унапређењем
постојећих и уношењем нових садржаја; уређење површина јавне намене: улица и тротоара, површина око и
испред објеката јавне намене и објеката у јавној употреби, постављање споменика, спомен обележја и
скулптура; обнова и уређење зелених површина, и опремање урбаним мобилијаром (стазе, клупе, осветљење,
игралишта за децу и др.); обезбеђење јавног паркиг простора и др.; реконструкција јавних објеката, а по
потреби доградња, надзиђивање или изградња нових (објекти предшколске установе спортски  терени и
др.); комунално опремање  и побољшање хигијенских услова. Постављање привремених објеката на јавним
површинама дефинисаће се програмом постављања привремених објеката. Јавне површине се морају се
пројектовати и градити тако да особама са инвалидитетом, деци и старим особама омогућава несметан приступ,
кретање, боравак и рад, а све у скалду са важећим Правилником.

ПРAВИЛA ГРAЂEЊA
Нaмeнa
oбjeкaтa

Прeoвлaђуjућa нaмeнa у oвoj зoни je: пoслoвaњe, jaвнe функциje и стaнoвaњe. Зa нoвe oбjeктe
je препоручљиво   фoрмирaњe пoслoвнoг прoстoрa у призeмљимa oбjeкaтa нa рeгулaциjи улицa.
Oдoбрaвajу сe и jeднoфункциoнaлни oбjeкти кaдa сe рaди o дeлaтнoстимa и прoмeнa пoстojeћих
нaмeнa у нaмeнe кoje су дeфинисaнe општим правилима 001 (услов уникатна производња).
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Прaвилa
пaрцeлaциje

У условима постојеће изграђености: објекат=парцела под условом да је обезбеђен приступ
преко површине јавне намене или сукорисничке парцеле минималне ширине 2,5м.
За нове објекте: Парцелација се врши у складу са планираном доминантном наменом објекта:
користити правила парцелације која су дефинисана за карактеристичну зону.

Приступи
парцелама

Пoтрeбнo  je oбeзбeдити кoлски прoлaз у двoриштe минимaлнe ширинe 3.0 м. Изузeтнo сe
приликoм рeкoнструкциje oбjeкaтa мoжe дoзвoлити приступ oд 2.5 м или  зaдржaвaњe
пoстojeћeг укoликo сe рaди  o oбjeкту кojи уживa нeки  вид зaштитe у склaду сa Зaкoнoм o
зaштити нeпoкрeтних културних дoбaрa и ако није у супротности са противпожарним
условима. Aкo сe нe мoжe oбeзбeдити минимaлни приступ сa сoпствeнe пaрцeлe, мoгућe je
oбeзбeдити исти сa сусeднe (пoтрeбнa изрaдa урбaнистичкoг прojeктa). Aкo сe приступ oд 2.5м
нe мoжe oбeзбeдити ниje дoзвoљeнa изгрaдњa и рeкoнструкциja oбjeкaтa.

Услoви зa
изгрaдњу
oбjeкaтa

Пoдзeмнe
eтaжe

Пoдзeмнe eтaжe oбjeкaтa мoгу дa зaузимajу вeћу пoвршину нa пaрцeли oд
нaдзeмних дeлoвa oбjeктa, при чeму грaђeвинскa линиja пoдзeмних eтaжa
oстaje у грaницaмa пaрцeлe.

Индeкс
зaузeтoсти

Максимално 60% за матичну (основну) парцелу, aкo ПДР ниje другачије
дефинисано. У  заједничким двориштима, уз обезбеђену сукорисничку
површину минималне ширине 2,5м и уз извршену парцелацију у складу са
власништвом, дозољени Из=100%

Индeкс
изгрaђeнoсти

Максимално 3,5. У заједничким двориштима, уз обезбеђену сукорисничку
површину минималне ширине 2,5м и уз извршену парцелацију у складу са
власништвом,  и максимално дозвољеном заузетости и спратности: Ии= 1
(приземни објекат), Ии=2 (две етаже), Ии=3 (максималне три етаже).

Грaђeвинскe
линиje

У складу са општим одредбама 010 и 020. Нoви oбjeкти сe мoгу пoстaвљaти
искључивo нa грaђeвинску линиjу кoja je дeфинисaнa урбaнистичким
плaнoм и кoja сe у oвoj зoни нajчeшћe пoклaпa сa рeгулaциoнoм.
Унутрaшњe грaђeвинскe линиje (ако нису дефинисане Ревизијом),
дeфинишу се у oднoсу нa oбjeкaт нa сусeднoj пaрцeли и мeђу сa сусeднoм
пaрцeлoм, уз пoтрeбу oбeзбeђeњa минимaлнoг кoлскoг приступa у
двoриштe.

Удaљeнoст oд
мeђa и сусeдa

У складу са општим одредбама 010 и и просторне целине у којој се
парцела налази и границама максималних унутрашњих грађевинских линија
ако су дефинисане графичким прилогом. Међусобна бочна удаљеност
објеката износи најмање половину висине вишег објекта, тако што се
обезбеђује удаљеност новог објекта од границе суседне парцеле,
минимнално за 1/4 његове висине.
Међусобна бочна удаљеност слободностојећих објеката и објеката који се
граде у прекинутом низу може се смањити са половине висине на четвртину
висине вишег објекта ако објекти на наспрамним бочним фасадама не
садрже отворе на просторијама за становање. Бочна удаљеност од суседне
међе за објекте ниже од 16м не може бити мања од 4,0м.
При изградњи објеката који се граде у непрекинутом низу, на новом објекту
се оставља светларник исте величине и симетричан светларнику постојећег
објекта. При изградњи објеката у прекинутом или непрекинутом низу
подразумева се изградња објекта "од међе до међе" или "на једној међи",
до дубине од 17м од грађевинске линије. Одстојања објекта од суседа у
дубини већој од 17м се одвија по правилима за изградњу слободностојећег
објекта или се захтева сагласност суседа за постављање објекта на међу.
Удаљеност објекта од задње међе износи минимално половину висине
објекта. Максимална унутрашња грађевинска линија може бити на већем
растојању од задње границе парцеле, ако је тако дефинисано Ревизијом
ПГРа или ситуационим решењем.

Спрaтнoст У складу са општим одредбама 011 и 012 и посебним одредбама за
појединачне блокове.

Мaксимaлни
брoj
стaмбeних
jeдиницa

У складу са општим одредбама 007 ако посебним одредбама за
појединачне блокове није дефинисано другачије.

Пaркирaњe У складу са општим одредбама 018
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Урeђeњe
слoбoдних
пoвршинa

Кoд плaнирaњa и изгрaдњe нoвих пoслoвних oбjeкaтa у oвим зoнaмa пoтрeбнo je искoристити
свe мoгућнoсти зa фoрмирaњe нoвих прaтeћих зeлeних пoвршинa, кao штo je прoстoр испрeд
oбjeкaтa, улични прoстoр, aтриjумски прoстoр, интeнзивнo и eкстeнзивнo oзeлeњeнe крoвoвe,
вeртикaлнo зeлeнилo и др. Нeдoстaтaк квaнтитeтa нaдoкнaдити квaлитeтoм и висoким
стaндaрдoм oдржaвaњa зeлeних пoвршинa.
Нема обавезе формирања зелених површина на парцелама али се препоручује до
10%. Обавезно је одредити место за контејнер у складу са правилима уређења II
1.6.11 Систем за евакуацију отпада.

Интeрвeнци
je нa
пoстojeћим
oбjeктимa

У складу са општим одредбама 016

Изгрaдњa
других
oбjeкaтa нa
пaрцeли

Ниje дoзвoљeнa изгрaдњa других oбjeкaтa нa пaрцeли aкo тo ниje дeфинисaнo
урбaнистичким плaнoм.
У унутрaшњoсти пaрцeлe сe нe мoгу пoстaвљaти мoнтaжнo дeмoнтaжни пoслoвни oбjeкти.

Пoмoћни
oбjeкти и
гaрaжe

Изгрaдњa пoмoћних oбjeкaтa (шупa, лeтњих кухињa и сл.) и гaрaжa у oвoj зoни ниje дoпуштeнa.
Нa пoстojeћим oбjeктимa су дoзвoљeни рaдoви нa инвeстициoнoм и текућем oдржaвaњу. Пo
рeкoнструкциjи пoслoвнoг или стaмбeнoг oбjeктa у зoни, пoтрeбaн пoмoћни прoстoр сe мoрa
oбeзбeдити у склoпу oбjeктa a пoстojeћи уклoнити.

Обjeкти
чиja je
изгрaдњa
зaбрaњeнa

Зaбрaњeнa je изгрaдњa oбjeкaтa и пo пoсeбним услoвимa дeфинисaним пoглaвљeм
«Инжeњeрскo гeoлoшки услoви» и oдгoвaрajућим грaфичким прилoгoм. Унутaр oвих зoнa нe
смejу сe oбaвљaти дeлaтнoсти које су изричито забрањене и дефинисане у пoглaвљу "нaмeнa
пoвршинa". У овој зони су забрањене и делатности одлагања отпада.
Намена или капацитет објекта могу бити забрањене или ограничене другим законским
прописима, одлукама локалне самоуправе, еколошким елаборатима (зоне заштите
изворишта, трговина алкохолним пићима и близина коцкарница у близини школа и сл.).

 Извод из општих правила грађења

001. Доминантна намена површина је дефинисана на графичком прилогу, по карактеристичним
урбанистичким блоковима и на појединим местима - по парцелама. Правилима грађења за зону
дефинишу се правила грађења за доминантну намену. Правилима грађења за појединачни блок, уз
доминантне намене (са графичког прилога) дефинисане су и компатибилне намене у блоку (постојеће
и планиране).
У зонама са доминантном наменом становања, компатибилмне намене су: пословање (Искључиво
Рз2), спорт и рекреација, трговина, угоститељство, занатство и услуге, здравство, дечија заштита,
образовање, култура и верски објекти.
У зонама са доминантном наменом пословања, компатибилмне намене су: спорт и рекреација,
трговина, угоститељство, занатство и услуге, бензинске и друге пумпне станице.
Одабир делатности мора  бити такав да  саобраћајне, или било које друге потребе које проистичу из
појединачне делатности, не ремете основне функције зоне у којој се налазе, као и ближег и ширег
суседства. Посебну пажњу треба посветити код одабира делатности, ради уређења појединачних
локација са аспекта визуелног ефекта на околину. Правила грађења и уређења која се односе на зону
доминантне намене у потпуности се односе и на компатибилну намену, а планом детаљне регулације
или урбанистичким пројектом, уколико се ради за предметни простор,  могу се дати и другачија
правила, али увек у корист унапређења укупног простора и доминантне намене зоне.
007. Корективни фактори основних показатеља јесу услови за паркирање, услови за обезбеђење
минималних незастртих зелених површина и услови за обезбеђење структуре и површине станова у
зонама С1, С1+ и С2. Број места за паркирање служи као корективни фактор за број и структуру
стамбених и пословних јединица, односно врсту пословног простора.Паркирање и гаражирање
путничких возила и возила за обављање делатности обезбеђује се, по правилу, на парцели, изван
површина јавне намене (осим када је то дефинисано ПДР или посебним условима Ревизије ПГР за
појединачне блокове).Корективни фактор јесте и обавезност формирања незастртих зелених површина
у проценту који је дефинисан за сваку зону.Вертикални зелени вртови и кровно зеленило могу
обавезно учешће незастртих зелених површина умањити до 5% од условљене (условљена површина х
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0,95). Формирање дрвореда на парцели може обавезно учешће незастртих зелених површина умањити
до 5% од условљене (условљена површина х 0,95). За зоне С1, С1+ и С2, одређује се структура и
површина станова: стaнoви дo 40m2 брутo (35 m2 нето), нe мoгу чинити вишe oд 30% укупног броја
станова у објекту а свaки стaн мoрa имaти oстaву у oквиру oбjeктa (бeз oбзирa дa ли пoстojи oстaвa у
сaмoм стaну).

Одступање од структуре и површине станова у објекту је могуће у зонама становања социјално
угрожених категорија домаћинстава.

010. Грађевинске линије које одређују положај планираног објекта на парцели дефинишу се тако да
омогућују функционисање објекта на парцели и несметано постављање инфраструктуре, а да не
угрозе функционисање и статичку стабилност објеката на суседним парцелама. Грађевинске линије
дефинишу максималне границе градње објекта, а габарит објекта може бити и мањи у односу на зону
изградње дефинисану грађевинским линијама.
Грађевинске линије објеката према регулацији површина јавне намене приказане су у графичком
прилогу "План саобраћаја, регулације и нивелације; грађевинске линије и висинска регулација" и оне
су обавезујуће осим за изградњу објеката у радним зонама и слободностојећих објеката, где могу бити
повучене према унутрашњости сопствене парцеле. Грађевинске линије постојећих објеката се
задржавају, уколико Ревизијом ПГР није другачије одређено. У зонама које се сматрају изграђенима и
комплетно реализованим (Бенска бара, Тркалиште и др.), грађевинске линије објеката су постојеће. У
случају да се постојећи објекат или део објекта налази у простору између планиране грађевинске и
регулационе линије, објекат се задржава, уз могућност инвестиционог одржавања објекта или дела
објекта који прелази грађевинску линију. На објекту или делу објекта у зони грађења дефинисаној
грађевинском линијом, могуће су све интервенције на постојећем објекту (доградња, назиђивање и
др.), уз поштовање правила грађења утврђених овим планом. У случају замене објекта или
реконструкције већег обима, објекат се мора градити према правилима за нове објекте. У зонама
градског центра где је условљено да се грађевинска и регулациона линија поклапају, нису дозвољена
одступања, сем ако планом није посебно напоменуто. Изузетно, у зони између регулационе и
грађевинске линије је дозвољено постављање рампи /лифтова за обезбеђење приступа лицу са
посебним потребама.
Постојећи објекти или делови објеката, који не спадају у објекте јавне намене, а који се налазе у
оквиру планираних површина јавне намене (улице, паркови, комунални објекти и др.), морају се
уклонити.
У односу на грађевинске линије објекта према границама суседних бочних парцела, објекти могу
бити постављени:

 Као слободностојећи објекти, када објекат не додирује ниједну линију грађевинске парцеле.
 У прекинутом низу, када објекат додирује само једну бочну линију грађевинске парцеле. Код

изузетно плитких парцела у зонама породичног становања, могу се градити двојни објекти
који додирују задње границе парцела. У зонама у којима се граде објекти у прекинутом низу,
могућа је изградња и полуатријумских објеката. Овај тип изградње подразумева прибављање
сагласности суседа, сем у случајевима да су такви услови утврђени приликом израде планова
детаљне регулације.

 У непрекинутом низу, када објекат на парцели додирује обе бочне линије грађевинске
парцеле а што је утврђено ПДР или Ревизијом ПГР. У зонама у којима се граде објекти у
непрекинутом низу, могућа је изградња и атријумских и полуатријумских објеката.
Сагласност суседа није потребна за изградњу новог објекта до дубине од 17m од регулације.
Одстојања објекта од суседа у дубини већој од 17m се одвија према правилима за изградњу
слободностојећег објекта или се захтева сагласност суседа за постављање објекта на међу.

 У непрекинутом или прекинутом низу унутар заједничких дворишта. Обавезно је обезбеђење
колског приступа сваком објекту, минималне ширине 2,5m преко заједничке/сукорисничке
површине.
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Ревизијом ПГР и појединим важећим ПДР су дефинисане улице у којима се утврђује изградња
објеката у непрекинутом низу и у тим случајевима није потребна сагласност суседа. Изузетак од овог
правила може бити само постојење неког правног основа између суседа (предходно дате, судски
оверене сагласности).
У појединим блоковима у којима постоје зоне различитих намена, дефинисане су максималне
унутрашње грађевинске линије у циљу спречавања међусобних негативних утицаја. Ако нису
поменуте овим планом, унутрашње грађевинске линије према суседима се дефинишу у складу са
Правилником о општим правилима за парцелацију, регулацију и изградњу ("Сл. гласник РС", бр,
22/15). Обзиром на карактер изграђености, сматра се да је већина слободностојећих објеката изграђена
у складу са одредбама члана 52 Правилника (1,0m на делу бочног дворишта северне оријентације и
3,0m на делу бочног дворишта јужне оријентације).
Грађевинске линије горњих етажа (висина од 3,0м од коте тротоара) могу да прелазе грађевинску
линију према регулационој линији до 1,6m у оквиру сопствене парцеле, односно 0,6м у случају да се
регулациона и грађевинска линија поклапају. Испади на објекту не смеју се градити на растојању
мањем од 1.5m бочне границе парцеле.Препусти нису дозвољени ван максималних бочних
грађевинских линија и ван максимално дефинисаних унутрашњих грађевинских линија. Препусти у
блоковима где се поклапају грађевинска и регулациона линија су дозвољени до четвртине ширине
тротоара, максимално 0,6m.
Елементи конструкције у оквиру сопствене парцеле који савлађују висину до 90цм од коте тротоара
(степеништа, рампе и сл) могу да пређу грађевинску линију приземља.  Елементи конструкције
приземља у зонама где се поклапају регулациона и грађевинска линија морају бити у оквиру
максимално дефинисаних грађевинских линија.
Уколико нису дефинисане овим Планом, грађевинске линије ће бити прецизно дефинисане плановима
детаљне регулације и урбанистичким пројектима уз поштовање критеријума Ревизије ПГР који се
односе на удаљеност према суседима. При детаљној разради простора, при изради планова детаљне
регулације, може доћи до мањег одступања од дефинисаних максималних грађевинских линија, при
чему се растојање грађевинске од регулационе може смањити (од дефинисаног Ревизијом ПГР),
уколико се ради о преовлађујућој грађевинској линији квалитетних објеката у улици или уличном
фронту блока, уколико то технолошки процеси на парцели захтевају и сл.

013. Спољне степенице нису дозвољене сем ако се не ради о степеницама које су предвиђене
противпожарним елаборатом и служе за евакуацију.

015. Обликовање фасаде:Отвoрeнe лoђe нe мoгу дa зaузимajу вишe oд 1/4 пoвршинe уличнe фaсaдe,
oсим дa испрeд уличнe фaсaдe пoстojи прeдбaштa минимaлнe ширинe 4 м. Избaчeнe тeрaсe нису
дoзвoљeнe нa уличнoj фaсaди. У Ц1, Ц2, С1, С1+ и С2, ниje дoзвoљeнo пoстaвљaти рустичнe, дрвeнe
oгрaдe нa тeрaсaмa и бaлкoнимa. Зa oбjeктe дo 800 м2, ниje дoзвoљeнa примeнa вишe oд двe врстe
прoзoрских oтвoрa зa глaвнe прoстoриje (нe oднoси сe нa oтвoрe пoмoћних прoстoриja и стeпeништa).
Прoзoри и врaтa нa уличнoj фaсaди мoрajу бити усклaђeни пo типу и мoдулaрнoj ширини. Прoзoри сa
висoким пaрaпeтoм oриjeнтисaти нa двoришнe фaсaдe, a кoд стaнoвa кojи су jeднoстрaнo
oриjeнтисaни, прoзoри сa висoким пaрaпeтoм мoрajу имaти мaску нa фaсaди (зидaну, мeтaлну...). У
случajу двojних кућa, нa истoj или вишe пaрцeлa, ниje дoзвoљeнa рaзличитa oбрaдa фaсaдa у пoглeду
диспoзициje и вeличинe oтвoрa, бoje и фaсaднe плaстикe. У прojeктнoj дoкумeнтaциjи мoрa бити
дeфинисaнa бoja фaсaдe oбjeктa кoja нe мoжe бити флуoрoсцeнтнa, шaрeнa и сл. Препусти над јавним
површинама могу бити максимално до 1/4 ширине тротоара али не шире од 60 цм. Одвођење
атмосферских вода није дозвољено преко суседних парцела.
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018. Паркирање: Обавезно је поштовање следећих норматива:

Табела 15: Нормативи за обезбеђење паркинг простора
Нaмeнa Брojпaркингмeстa** Јeдиницa
Стaнoвaњe 1 пм стaн

* Напомена: сем ако другачије није наведено у тексту плана за појединачне локације и затечено
стање
**Напомена: у случају добијања децималног броја код потребе обезбеђења паркинг места, примењује
се матаматичко правило заокруживања, до 0,5 на мањи број а од 0.51 на већи број.

Паркирање се може вршити на максимално две подземне етаже а препоручује се једна због високог
нивоа подземних вода на појединим градским подручјима и чији ниво није утврђен. Број надземних
етажа за паркирање није ограничен. Инвеститор има право да објекат вишеетажне гараже изгради као
самосталан објекат на парцели. Инвеститор има права да паркирање унутар објекта реши преко косих
рампи у складу са техничким нормативима. Паркирање унутар објекта се може решити преко
механичких и хидрауличких система за паркирање (ауто лифтови, клацкалице и др.) у складу са
нормативима и атестима произвођача. Инвеститор може, уколико на сопственој парцели не може да
обезбеди услове за паркирање, да обезбеди секундарни паркинг (гаражни) простор у радијусу од 200m
од објекта на посебној парцели, уколико се стекну законски основи за то.

Локална самоуправа може донети одлуку да се инвеститори ослободе обавезе обезбеђења одређеног
процента обавезног паркинг простора на сопственој парцели, уз надокнаду која ће бити коришћена за
изградњу објекта јавне гараже. За изградњу нових објеката инвеститор може платити надокнаду за
максимално 20% недостајућих паркинг места. У случајевима када се врши надзиђивање објеката без
околног земљишта (објекат=парцела) надокнада се плаћа максималних 100% за свако недостајуће
место дограђеног дела објекта. Сви услови ће бити дефинисани одговарајућом градском одлуком.

Уколико инвеститор не изведе објекат у складу са условима за паркирање, нема могућности
покретања процедуре израде урбанистичког плана којим би променио нормативе. (Одступања се не
могу верификовати израдом новог плана, осим измене Ревизије ПГР).

Формирањем дрвореда на паркингу унутар сопствене парцеле, инвеститор може да коригује обавезну
зелену површину до -5% (планирана површина х 0,95). У супротном, нису дозвољена одступања од
дефинисане зелене површине. Озеленити паркинг просторе високим лишћарима широких крошњи без
плодова који могу да угрозе пролазнике или јавну површину и аутомобиле (избегавати врсте које
имају велике и тврде плодове, плодове који би запрљали простор. Предлог је да се озелени свако
друго или треће место. Код врста које имају коренов систем који би могао да денивелише саму
паркинг подлогу, приликом садње поставити  прстенове који би усмерили корен у жељеном правцу.

 Извод из посебних правила уређења и грађења по блоковима са усмеравајућим
одредбама
 Блок бр: 9
 Назив: "Блок 119"
 Плански документ: ПГР - Ревизија
 Доминантна намена: Ц1, ОС, В, С1; С2, С3, Рз2 (комерцијални објекти); ЈО, ЈП, И
Усмеравајуће одредбе: Блок претежно реализован у складу са урбанистичком
документацијом а Ревизијом су утврђени услови како би се планирана изградња

завршила. За постојеће објекте је могуће инвестиционо и текуће одржавање. Могућа

уградња лифтова  у стамбене зграде и само у ту сврху је дозвољено умањење површина
јавне намене. У случају легализације делова дограђених етажа (када је прибављена сагласност
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сувласника), дозвољена доградња целе етаже. У таквим случајевима се подразумева да су
доградње делови постојећих стамбених јединица, односно, да број нових станова по ламели
(улазу у стамбени објекат) не може бити

већи од броја станова последње етаже и уз обавезу обезбеђења паркинг простора на један од
начина дефинисаних општим правилима 018.

На кат.п.бр. 5454, 5455, 5456, 5457, 5458, 5459, 5520/2, 5515 и 5507/2, на којима није реализована
изградња у складу са предходним урбанистичким планом, максимални индекс заузетости је 80% а
индекс изграђености 3,0

1.2. УСЛОВИ ИЗГРАДЊЕ

Према захтеву инвеститора на предметним парцелама је планирана изградња стамбено-пословног
објекта.

Урбанистички пројекат се ради за катастарску парцелу површине 0.00.99ха која има приступ на
површину јавне намене – улицу Патријарха Павла.

Планиран је стамбено-пословни  објекат уличног низа који заузима 100% парцелу. Објекат је
максималне спратности за зону С2, тј. П+2+Пс. Кота приземља је +0,05м у односу на приступни
тротоар, а кота слемена +11.29м. Диспозизија објекта је дата у графичком прилогу на регулационо –
нивелационом решењу локације и дефинисана је међним тачкама парцеле.

Пројектовани стамбено-пословни објекат уличног низа је димезија у основи приземља
приближно 16,3 са 6,0 метара и спратности је Пр+2+Пс. У објекту се налазе 4 стана и четири
локала. У приземљу је пројектован пословни простор (4 локала) и улаз за стамбени део.

Вертикална комуникациоја се обавља двокраким степеништем. На првом спрату су два
стана са припадајућим оставама, и на другом спрату су  два стана дуплекса са припадајућим
оставама. Завршна (четврта) надземна етажа је повучени спрат на које се налазе просторије
које припадају дуплекс становима.

Објекат се по висини слемена и ограде повученог спрата уклапа са објектима на
суседним парцелама.

Објекат се изводи на класичан начин. Зидови се изводе од клима блока са вертикалним и
хоризонталним серклажима. Међуспратна конструкција је типа «ферт». Кров је раван са
падом од 1%, непроходан, са ПВЦ мембраном преко термоизолације и носеће бетонске плоче.

1.3. НУМЕРИЧКИ ПОКАЗАТЕЉИ
Приказ намене површина на предметној парцели површине 0.11.91ha исказан је у следећој табели:

НАМЕНА ПОВРШИНА ПОВРШИНА (m²) %

Површина парцеле 99,0 100

Површина под приземљем
објекта (пројекција објекта)

99,0 (104,89) 100%

Зелене површине 0 0
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УРБАНИСТИЧКИ ПОКАЗАТЕЉИ

Индекс заузетости парцеле (%) 100%

Индекс изграђености парцеле 3,50

Спратност објекта П+2+Пс

Висина слемена +11,35м

Број паркинг места 0

1.4. НАЧИН УРЕЂЕЊА СЛОБОДНИХ И ЗЕЛЕНИХ ПОВРШИНА

Према одредбама за зону Ц1 нема обавезе формирања зелених површина на парцелама.

1.5. НАЧИН ПРИКЉУЧЕЊА НА ИНФРАСТРУКТУРНУ МРЕЖУ

Водовод

1. Прикључак пројектовати ортогонално на постојећу водоводну мрежу пречника 100mm у
Улици Патријарха Павла и завршити га у склоништу за водомере и то тако да се на један
изведени прикључак повежу сви мерни уређаји (водомери).

2. Пројектант инсталација водовода за планирани објекат, дужан је да у пројекту, хидрауличким
прорачуном, искаже потребан пречник водоводног прикључка. Прикључак водовода за
предметни објекат димензионисати тако да задовољи потребе свих предвиђених садржаја у
оквиру парцеле.
Број мерних уређаја зависи од броја независних стамбених јединица и независних пословних
јединица у оквиру објекта. За сваку независну стамбену и независну пословну јединицу
предвидети посебан мерни уређај. Од водомера за пословни простор до пословног простора
водити посебну водоводну инсталацију, која не сме ни на једном месту бити везана за
инсталацију стамбеног објекта, делова стамбеног објекта или других пословних јединица.
Хидрантску мрежу пројектовати као засебан систем са уградњом посебног водомера.

3. Пројектном документацијом предвидети уградњу водомера у у водомерно склониште на 1,0м
унутар регулационе линије на приступачнм  месту. Димензије водомерног склоништа за
најмањи водомер (3/4") су 1,0x1.0м а за сваки следећи водомер шахт се проширује за 30цм.
Димензије водомерног склоништадва или више водомеразависе управо од броја и димензија
(пречника) водомера.

4. Прикључак, од уличне цеви до водомерног склоништа, пројектовати искључиво у правој
линији, управно на уличну цев. Не дозвољавају се никакви хоризонтални ни вертикални
преломи на делу прикључка до водомера.
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Водоодни прикључак извести на слоју песка мин. 5cm. На делу прикључка испод
саобраћајнице и тротоара затрпавање рова предвидети шљунком.

5. Код пројектовања водоводног прикључка придржавати се постојећих стандарда за огрлице са
вентилом и одвојком за прикључак од 1ʼʼ, 6/4ʼʼ, 2ʼʼ. За одвојке пречника већег од 2ʼʼ
пројектовати огранке са одвојком на прирубницу уз обавезно уграђивање затварача са угрдном
гарнитуром и штрас капом.
Цевовод мора бити тако направљен да водомер увек буде пун воде.
Колена и „Т“ комади морају бити удаљени најмање 10Д узводно и 5д низводно од водомера.
Неповратни вентил или уређај за регулацију притиска морају се поставити искључиво иза
водомера на растојању 5Д.
Испред водомера на растојању од 6Д обавезно уградити хватач нечистоћа.
Испред хватача нечистоћа предвидети уградњу првог затварача, док се други затварач
поставља иза водомера на растојању 3Д.

6. Димензионисање водоводне мреже извршити рачунајући са количином воде на прикључку од
5л/сек и радним притиском у уличној мрежи од око 3,5 бара у нормалним условима
водоснабдевања.

Канализација

1. Прикључак канализације за предметну парцелу пројектовати на постојећи канализациони
колектор пречника 300mm у Улици Патријарха Павла и завршити га у ревизионом шахту на
приступачном месту, поред склоништа за водомер.

2. Пројектант инсталација канализације за планирани објекат дужан је да у пројекту,
хидрауличким прорачуном, искаже потребан пречник канализационог прикључка с тим што
пречник цеви не може бити мањи од 160mm.

3. Пројекат радити тако да се прикључак улива у улични ревизиони шахт и то не испод коте
горње трећине канализационе цеви. Прикључак пројектовати у паду од 2 до 6%, од ревизионог
шахта ка колектору.Прикључне цеви за канализацију су ПВЦ или ПЕ. Минимална дубина
укопавања канализационог прикључка је 0,80m.
Кота дна канализационог колектора на месту прикључења у Улици Патријарха Павла је
78,71mNM.

4. Ревизиони шахт поставити тако да се омогући изградња канализационог прикључка управно
на канализациону мрежу. Рeвизиони шахт мора бити изграђен од бетона или озидан пуном
опеком, са армирано-бетонском горњом и доњом плочом и одговарајућим ливено-гвозденим
поклопцем светлог отвора 600mm.Минималне димензије ревизионог шахта су 1,0×1,0m.

5. Подрумске, сутеренске просторије као и базене није дозвољено гравитационо повезивати на
јавну канализациону мрежу. Овакви објекти могу се прикључити на канализациони систем
само преко аутономног система за препумпавање отпадних вода.

6. Прикључење гаража, сервиса и других објеката који испуштају воде са садржајем уља, масти,
бензина и сл. вршити преко таложника и сепаратора (одвајача масти и уља).

7. Квалитет отпадних вода које се испуштају у градски канализациони систем мора да буде у
складу са Уредбом о граничним вредностима емисије загађујућих материја у воде и роковима
за њихово достизање (Сл. гласник РС, бр. 67/2011, 48/2012, 1/2016) ка ои одлукама скупштин
града Шапца: Одлуком о санитарно – техничким условима испуштања отпадних вода у јавну
канализацију (бр. 020-107/2007-14 од 26.12.2007. године) и Одлуком о изменама и допунама
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одлуке о санитарно – техничким условима испуштања отпадних вода у јавну канализацију
(бр. 020-69/2014-14 од 28.03.2014. године)

ЈКП „Водовод-Шабац“ задржава право да корисника искључи са мреже уколико квалитет испуштене
воде у улични колектор не прилагоди законској регулативи.

Пројектовање и изградњу водоводне и канализационе мреже извести у складу са Техничким условима
ЈКП „Водовод-Шабац“ бр. 3020/СР-146/21 од 28.05.2021 године.

Eлектроенергетска инфраструктура

Према Условима за потребе израде урбанистичког пројекта Урбанистичко-архитектонске разраде за
грађевинску парцелу (парцела бр. 5461/4 КО Шабац) издатих од надлежног дистрибутивног предузећа
ПД “Електросрбије“ Караљево Електродистрибуције Шабац бр. 8Л.1.0.0.-12334-18 од 21.08.2018. год.
који су продужени Одговором на захтев бр.8л.1.0.0.-41363/2-2021 од 27.05.2021.године потребно је
урадирти следеће електроенергетске објекте:

1. За потребе напајања будућег објекта изградити подземни ЕК 0,4кV oд пoстojeћег КПК који се
налази на објекту СББ (приказ на графичком прилогу) тип ПП00-А 4x150mm2 до будуђег
узиданог у фасаду објекта КПК (тип ЕДШ2) који ће се налазити на погодном месту  на будућем
објекту.  Изградити помоћну везу са 'постојећег кабла који пролази дуж тротоара и будућег
објекта, његовим расецањем и по принципу улаз/излаз под исти шраф на осигурачком простору
у будућем ЕДШ2.

2. Потребно је изградити МРО са одговарајућим местима за бројила на фасади објекта или у
објекту на унутрашњем зиду поред степеништа.

Придржавати се у свему наведених услова, као и услове за укрштено и паралелно вођење са
постојећим електроенергетским објектима који су саставни део овог Урбанистичког пројекта.

Toплoвoднa инфраструктура

Пројектовање и изградњу инсталација централног грејања извести у складу са Техничким условима
ЈКП „Топлана-Шабац“ Број: 01 – 857/21 од 01.06.2021. године:

1.Увидом у документ ЈКП"Топлопа-Шабац“ под називом „ЗОНЕ ТОПЛИФИКАЦИЈЕ И
ГАСИФИКАЦИЈЕ ГРАДА ШАПЦА“, који је донет од стране Управног одбора ЈКП"Топлана-
Шабац“, потврђен од стране Градског већа, на који је сагласност дала и Скупштина града
Шапца, утврђено је да катастарска парцела бр. 5461/4 КО. ШАБАЦ, на којој је предвиђена
изградња стамбено-пословног објекта приапада зони под називом „Зона топлификације -
Тркалиште-сигурне". У овој зони је могуће зидање нових објеката за које постоје обавеза да
се без обзира на њихову врсту и намену прикључе на вреловодну мрежу (СДГ).
На предметној локацији постоји вреловодна мрежа. Према процени топлотног капацитета
објекта  и спратности,  ЈКП“Топлана-Шабац “ Шабац, одељење топлификације, констатује да
постоји могућност за прикључења предметног стамбено-пословног објекта на К.П.бр. 5461/4
КО Шабац, на постојећу мрежу система даљинског грејања.
Објекат се прикључује на вреловодну мрежу топлане „Тркалиште“,
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Подаци о условима за прикључење на СДГ и пројектовање прикључка

1. Инвеститор је у обавези да поступак изградие објекта и приклучена на СДГ спроведе путем
обједињене процедуре електронским путем.
2. Преко предмети катастарске парцеле бр.54614 ко Шабац, кроз земљу простире се
вреловодни крак који је део вреловодне мреже СДГ и користи се за напајање суседног објекта
на К.П.5460/5, а део је вреловодног крака који је изнеден и предвиђен за напајање објекта у
низу који се налазе на парној страни улице Патријарха Павла, а предвиђен је да се простире
видно кроз подрумске етаже ових објеката.
3. Пројектном документацијом, кроз предметни објекат на К.П.бр.5461/4, треба да се

обезбеди коридор за пролазак цеви вреловодног крака описаног у тачки бр.2 за напајање
суседног објекта на К.П.5460/5, и осталих објеката у предметном пизу.
4. Повезивање предметног објекта на К.П.бр.5461/4 на СДГ пројектовати у подруму објекта
прикључком са горе наведеног вреловодног крака. Прикључком се сматра цевовод од места
прикључка до просторије топлотно предајне станице (ТПС). Пројектном документацијом,
кроз објекат, обезбедити коридор за прелазак цепи вреловодног приклучка до ТПС. (Предлог
трасе прикључка дат је у графичком прилогу оријентационо. Тачан положај прикључка
зависи од предвиђене локације ТПС и треба да обрадити у пројектној документацији).
5. Вреловод кроз објекат изолује се према важећим техничким прописима
6. Постојеће вреловодне инсталације су приказане на графичком плану. Неки од коридора
унети су према геодетским снимањима, а неки пак оријентационо, тако да се за детаљније
информације о трасама инсталација можете обратити служби за катастар непокретности
Шабац.
7. Вреловодне инсталације које се полажу у земљи се изводе од предизолованих цени.
8. Растојање од инсталације вреловода приликом укрштања планирати да буде минимално

0,3 м
9. При паралелном вођењу са инсталацијом вреловода трасу планирати на 0.5 м растојања од

истог.
10. За извођене вреловодног прикључка од СДГ до предметног објекта, односно до
просторије топлотне подстанице израђује се пројектна документација у складу са Законом,
односно према Правилнику о садржини начину и поступку израде и начину вршења контроле
техничке документације према класи и намени објекта ("Службени гласник РС", бр. 23/15 и
77/15) и према документу ЈКП“Топлана-Шабац" под називом „Посебни технички и други
услови за израду инвестиугаоно-техничке документације и извођење редова".
11. Извођење вреловодног прикључка се изводи уз обавезан надзор Енергетског субјекта.
12. Одмах након подношења захтева за издавање локацијских услова за изградњу објекта
путем обједињене процедуре, а свакако пре израде пројекта за грађевинску дозволу потребно
је поднети и захтев Енергетском субјекту за издавање одобрења за прикључење, на основу
којег се издаје „Решење о одобрењу за прикључење на систем даљинског грејања", чији је
прилог документ ЈКП“Тоглана-Шабац“ под називом „Посебна технички и други услови за
израду инвестиционо-техничке документалије и извођење радова". Том приликом се такође
потписује "Уговор о прикључењу на систем даљинског грејања (СДГ)“. Подношење захтева
се врши преко јединственог шалтера или директно Енергетском субјекту.
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1. Због приступа приликом монтаже опреме и одржавања, минималне димензије ТПС
морају износити:
Топлотна снага (kW) Димензије (m) Корисна висина просторије (m)

До 50 3х2 2.1

50-200 3х3 2.1

200-1000 3х4 2.1

Преко 1000 4х5 2.1

2.ТПС се одваја од осталог простора зидом од чврстог материјала (бетон, цигла, блок.)
окречена у бело, или у изузецима жичаном оградом са отворима малог промера
3. Просторија ТПС мора имати независан улаз у смислу приступа (спољни улаз или улаз из
заједничког простора) са металним вратима 200 х 100 cm са решетком за вентилацију.
Приступ просторији ТПС овлашћеним представницима Енергетског субјекта мора бити
несметан и обезбеђен у току целог дана.
4. Просторија Tпс мора бити опремљена прикључцима за воду и канализацију.
Приклучак на канализациону мрежу предвидети из сливне решетке смештене на најнижој
тачки у поду просторије ТПС. Уколико просторија ТПС нема гравитациону канализацију, у
оквиру просторије предвидети слину јаму за скупљање воде испуштене из инсталације,
минималних димензија 40 х 40 х 40 cm, са пумпом за аутоматско избацивање воде (мин 1
m3/h). Повезивање пумпе за аутоматско избациванс воде са канализационом мрежом, део је
пројекта водовода и канализације.
5. Просторија ТПС мора имати природну или принудиту вентилацију.

Подаци о условима за пројектовање инсталације централног греења

3. Температурни и притисни режим у примарном делу инсталације је: 110/70°C, NP 16

4. Температурни и притисни режим у секундарном делу инсталације је: 85/65°C, NP 6

1. Инвеститор је у обавези да изврши пројектовање све потребне пројектно - техничке
документације (пројектовање топлотне подстанице и секундарне (кућне) инсталације
централног грејања) у складу са Законом о планирању и изградњи ("Службени гласник РС",
бр. 72 од 3. септембра 2009, 81 од 2. октобра 2009 исправка, 64 од 10. септембра 2010 УС, 24
од 4. априла 2011, 121 од 24 децембра 2012, 42 од 14. маја 2013 УС, 50 од 7. јуна 2013 УС, 98
од 8. новембра 2013 ус,132 од 9. децембра 2014, 145 од 29. децембра 2014.- у даљем тексту
Закон), односно према Правилнику о садржини начину и поступку израде и начину вршења
контроле техничке документације према класи и намени објекта "Службени гласник РС", бр.
23/15 и 77/15) према Правилима о раду дистрибутивног система Топлотне енергије
енергетског субјекта ЈКП „Топлана-Шабац" Шабац, као и према документу ЈКП"Топлана-
Шабац“ под називом „Посебни технички и други услове за израду инвестиционо-техничке
документације и извођење радова.
2. Пројектна документација наведена у претходној тачки, у делу који се односи на
пројектовање топлотне подстанице, треба да садржи прорачун техничких параметара главних
елемента подстанице, на основу којих ће ЈКП“Топлана-Шабац“ обезбедити набавку пакетне
топлотне подстанице одређених карактеристика.
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1.6. ИНЖЕЊЕРСКО-ГЕОЛОШКИ УСЛОВИ

Реон V
Инжењерскогеолошки рејон V обухвата територију већег дела обухаћеног планом, а представљен је алувијалном
заравни између делова рејона IV, у терену са надморском висином до 80,0 м. Геолошки профил терена изграђују
алувијални седименти Саве, типа поводња, плажа, корита и мртваја. Изграђени су од алевритских глина и
пескова, локално шљунка, ређе муљевитих секвенци. Дебљина алувијалних наслага је врло променљива, од
једног метра, до десет метара у приобаљу Саве. Подину представљају језерске наслаге изграђене од прашина,
песка, шљунка секвенци или дебелих слојева глина. Основу овог дела терена, представљају седименти
Плиоцена, али и Панона, изграђени од глина и лапора, песка, шљунка и ређе конгломерата. Дебљина
алувијалних наслага врло је неуједначена, локално и до 50.0 м ближе кориту Саве. Седименти алувиона су по
правилу потпуно засићени водом, са формираном отвореном издани средњег до великог капацитета, меки,
стишљиви и слабо носиви.

Функциoнaлнa oгрaничeњa тeрeнa

 Тeрeн je рaвничaрски, сa нaгибoм oд 3.0-5.0%;
 Изгрaдњa сe рeaлизуje у aлувиjaлним прaшинaстo-пeскoвитим сeдимeнтимa висoкe дeфoрмaбилнoсти, мaлe

нoсивoсти, у лoкaлним дeпрeсиjaмa чeстo и муљeвитим, нeпoдoбним зa грaдњу, сa нeoпхoдним сaнaциjaмa
тлa, кao и oбjeктимa oдбрaнe и зaштитe oд висoких вoдa, a у приoбaљу oд пoплaвнoг тaлaсa;

 Вoдoзaсићeњe тлa je свудa присутнo, нивoи вoдa су нeпoсрeднo испoд пoвршинe тeрeнa, нa oкo 1.0 м дубинe,
нeрeткo и при пoвршини;

Нeoпхoдни услoви кoришћeњa тeрeнa

 Изрaдa хидрoтeхничких oбjeкaтa oдбрaнe и зaштитe oд висoких и кaтaстрoфaлних вoдa, рeгулaциja кишних,
пoвршинских и пoдзeмних  вoдa;

 Изрaдa систeмa фeкaлнe кaнaлизaциje рaди сaнитaциje прoстoрa и зaгaђeњa;
 Чeстo нeoпхoднa нивeлaциja - издизaњe тeрeнa нaсипaњeм шљункoвитo-пeскoвитим грaнулaтoм и

рeфулaциoним пeскoм;
 Дрeнирaњe тeрeнa кoд урeђeњa и изгрaдњe oбjeкaтa;
 Прojeктoвaњe oбjeкaтa у сeизмичким услoвимa зa 70 и 7+0 MCS.

Услoви изгрaдњe

 Хидрoтeхнички oбjeкти рeгулaциje, кишни и фeкaлни кoлeктoри и цeвoвoди, грaдe сe сa нaгибимa дo 3% и
мaњe, a oслaњajу сe нa дo jaкo стишљивo тлo; нeoпхoднo je прeдвидeти сaнaциoнe пoдлoгe, a кoд oбjeкaтa
вeликoг прeчникa прeдвидeти и мoгућнoст плиткoг шипирaњa; кoд дубoких искoпa пoтрeбнa je стaбилнa
зaштитa рaзупирaњeм, тaлпирaњeм и шипирaњeм; тeрeн je пoтпунo вoдoзaсићeн, пa je нeoпхoднo црпљeњe
вoдa пумпaмa кaпaцитeтa 5.0-8.0 l/sec;

 Хидрoтeхнички oбjeкти, црпнe стaницe или oбjeкти трaнсфoрмaтoрa извoдићe сe у слaбo нoсивoм, jaкo
стишљивoм тлу; фундирaњe сe углaвнoм нe мoжe извoдити дирeктнo, зa нaпoнe вeћe oд 100.0 kN/m2;
тaмпoнски слojeви трeбa дa су oд шљунчaнoг грaнулaтa, сa истoврeмeнoм функциjoм дрeнaжнoг тeпихa,
прojeктoвaни зa вeликe нaпoнe сa збиjeнoшћу дo 30.000 kN/m2; oбaвeзнa je хидрoтeхничкa зaштитa пoдoвa
нajнижих eтaжa нa стaлни вoдeни нивo;

 Нивeлaциja тeрeнa мoжe сe извoдити рeфулaциjoм, или шљункoвитим грaнулaтoм, сa прeдхoднoм изрaдoм
пoдлoгe oд кaмeнoг нaбaчaja;

 Oбjeкти стaнoвaњa, кoмунaлних услугa, индустриje, jaвних и спoртских нaмeнa, сa нaпoнимa вeћим oд 100.0
kN/m2, тeмeљe сe нa дубoким тeмeљимa, aли je мoгућa и изрaдa тaмпoнa чиja сe дeбљинa и збиjeнoст
усклaђуjу сa нaпoнимa у тлу:

 Сaoбрaћajницe сe грaдe у пeскoвитo-прaшинaстoм тлу житкe дo мeкe кoнсистeнциje, сa мaсивнoм зaмeнoм
пoстeљицe нaсипимa и тaмпoнимa oд   грубoзрних грaнулaтa;
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 Oбjeкти грoбљa  нe мoгу сe грaдити у oвoм тлу, oсим нa лoкaлним узвишeњимa, изнaд нивoa вoдa мин. 3.0 м,
укoликo тaквe лoкaциje пoстoje;

 Дeпoниje нe трeбa плaнирaти у oвoм рejoну збoг висoкoг нивoa вoдa и  стaлнoг вoдoзaсићeњa тлa.
 Вoдoснaбдeвaњe у oвoм рejoну мoгућe je из aлувиjaлних пeскoвa и шљункoвa, сa вишe нивoa aквифeрa, aли

je пoтрeбнa дeфeризaциja вoдa.

1.7. МЕРЕ ЕНЕРГЕТСКЕ ЕФИКАСНОСТИ

У циљу обезбеђења ефикасног коришћења енергије и утврђивања испуњености услова енергетске
ефикасности зграда, приликом израде главног пројекта потребно је придржавати се Правилника о
енергетској ефикасности зграда („Сл. гласник РС“ бр. 61/2011).

1.8. ПРОТИВПОЖАРНЕ МЕРЕ ЗАШТИТЕ

 Пре издавања локацијских услова потребно је од стране органа надлежног за заштиту од
пожара прибавити посебне услове у погледу мера заштите од пожара и експлозија за безбедно
постављање објеката са запаљивим и горивим течностима и запаљивим гасовима у складу са
одредбама чл. 6 Закона о запаљивим и горивим течностима и запаљивим гасовима („Сл.
гласник РС“, бр. 54/15) и одредбама чл. 16 став 1 Уредбе о локацијским условима („Сл,
гласним РС“ бр. 35/15 и 114/15),

 У поступку прибављања локацијских услова потребно је од стране органа надлежног за
заштиту од пожара прибавити посебне услове у погледу мера заштите од пожара и екссплозија
сходно чл. 16 став 2 Уредбе о локацијским условима („Сл, гласним РС“ бр. 35/15 и 114/15),
узимајући у обзир да због специфичности објекта Урбанистички пројекат не може садржати
све неопходне могућности, ограничења и услове за изградњу објекта, односно све услове
заштите од пожара и експлозија,

 У погледу обезбеђења испуњености основних захтева заштите од пожара приликом
пројектовања и изградње објекта и то на начин утврђен посебним прописима и стандардима
којима је уређена област заштите од пожара и експлозија и проценом ризика од пожара којом
су исказане мере заштите од пожара за конструкцију, материјале, инсталације и опремање
заштитним системима и уређајима, објекти морају бити изведени у складу са Законом о
заштити од пожара („Сл. гласник РС“, бр. 111/09 и 20/15),

 Фазну градњу, уколико ће градња трајати дуже, предвидети на начин да свака фаза представља
техничко – технолошку целину, која може самостално да се користи,

 Објекту обезбедити приступни пут за ватрогасна возила у складу са одредбама Правилника о
техничким нормативима за приступне путеве, окретнице и уређене платое за ватрогасна
возила у близини објеката повећаног ризика од пожара („Сл. лист СРЈ“, бр. 8/95),

 Реализацију стамбеног објекта извршити у складу са одредбама СРПС ТП 21,
 У делу објекта у коме је предвиђено гаражирање придржавати се одредби Правилника о

техничким нормативима за заштиту гаража за путничке аутомобиле од пожара и експлозија
(„Сл. лист СЦГ“, бр. 31/05),

Приликом пројектовања објекта колективног становања, спратности По+П+2+П, на кат. пар. бр.
5461/4 КО Шабац придржавати се, важећих закона, техничких прописа и српских стандарда, а у
погледу извршења потребних мера заштите од пожара и експлозије спровести следеће услове:

 Обезбедити одговарајућу хидрантску мрежу, која се пројектује у складу са Правилником о
техничким нормативима за хидрантску мрежу за гашење пожара („Сл. лист СФРЈ“ бр. 3/2018)
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 Придржавати се одредби Правилника о техничким нормативима за заштиту нисконапонских
мрежа и припадајућих трансформаторских станица („Сл. лист СФРЈ“, бр. 13/78 и 37/95),

 ПРидржавати се одредби Правилника о техничким нормативима за електричне инсталације
ниског напона („Сл. лист СФРЈ“, бр. 53 и 54/88 и 28/95),

 Придржавати се одредби Правилника о техничким нормативима за заштиту објекта од
атмосферског пражњења („Сл. лист СРЈ“, бр. 11/96),

 Реализацију објекта извршити у складу са одредбама Правилника о техничким нормативима за
стабилне инсталације за детекцију експлозивних гасова и пара („Сл. лист СРЈ“, бр. 24/93),

 Реализацију објеката извршити у складу са одредбама Правилника о техничким мерама за
погон и одржавање електроенергетских постројења и водова („Сл. лист СФРЈ“, бр. 41/93)

 Придржавати се одредби Правилника о техничким нормативима за заштиру
електроенергетских постројења и уређаја од пожара („Сл. лист СФРЈ“, бр. 74/90),

 Предвидети и друге мере заштите од пожара предвиђене важећим прописима.

Одредбе чл. 30 Закона о заштити од пожара дају могучност да се у недостатку позитивних
прописа у Републици Србији, могу прихватити доказивања испуњености захтева заштите од
пожара и према страним прописима и стандардима, као и према признатим методама
прорачуна и моделима уколико су тим прописима предвиђени.

1.9. ТЕХНИЧКИ ОПИС

Пројектовани стамбено-пословни објекат уличног низа је димезија у основи приземља
приближно 16,3 са 6,0 метара и спратности је Пр+2+Пс. У објекту се налазе 4 стана и четири
локала. У приземљу је пројектован пословни простор (4 локала) и улаз за стамбени део. На
првом спрату су два стана са припадајућим оставама, и на другом спрату су  два стана
дуплекса са припадајућим оставама. Завршна (четврта) надземна етажа је повучени спрат на
које се налазе просторије које припадају дуплекс становима.

Објекат се по висини слемена и ограде повученог спрата уклапа са објектима на
суседним парцелама.
Објекат се изводи на класичан начин. Зидови се изводе од клима блока са вертикалним и

хоризонталним серклажима. Међуспратна конструкција је типа «ферт». Кров је раван са
падом од 1%, непроходан, са ПВЦ мембраном преко термоизолације и носеће бетонске плоче.

 Придржавати се одредби Правилника о техничким нормативима за заштиту складишта од
пожара и експлозија („Сл. лист СФРЈ“, бр. 24/87)

Зидови и плафони се малтеришу и боје. Бојење фасадних зидова је паропропусним
бојама у тону по жељи Инвеститора. Фасадна столарија се прави од ПВЦ профила.
Унутрашња столарија је дрвена. Предвиђена је термичка и звучна изолација свих потребних
елемената конструкције.
У објекту је предвиђено грејање на топловод, инсталације водовода и канализација и
електроинсталације које ће бити дефинисане посебним пројектима.
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1.10. НАПОМЕНЕ

Одељење за урбанизам града Шапца потврдиће да је овај Урбанистички пројекат урађен у складу са
планом по претходо прибављеном мишљену Комисије за планове.

Саставни део овог Урбанистичког пројекта су:

Графички прилози:

 Извод из ПГР-а - приказ парцеле у ширем окружењу
 Катастарско-топографски план Р 1:500
 Регулационо-нивелационо решење локације Р 1:500
 Приказ саобраћаја и комуналне инфраструктуре са прикључцима на спољну мрежу

Р 1:500

Документација:

1. Препис лисчта непокретности број 16048 КО Шабац.
2. Одговор на захтев бр. 8л.1.0.0.-41363/1-2021 за продужење Техничких услови за

прикључење на електромрежу ПД »Електросрбија« д.о.о Краљево,
»Електродистрибуција Шабац«, бр. 8.л.1.0.0.-12334-18 од 21.08.2018.године и
Заштитне мере  за изградњу стамбеног објекта на кат.парц.бр. 5461/4 КО Шабац,
ПД »Електросрбија« д.о.о Краљево,»Електродистрибуција Шабац« бр. 8.л1.0.0-
139425-18 од 21.08.2018.године.

3. Сагласност на локацију и технички услови за израду Урбанистичког пројекта и
пројектовање прикључка водовода и канализације за кат.парц.бр. 5461/4 КО
Шабац, ЈКП»Водовод-Шабац«, Служба развоја и инвестивција,  бр. 3020/СР-146/21
од 28.05.2021. године.

4. Технички услови за прикључење на систем даљинског грејања од ЈКП“
ТОПЛАНА-ШАБАЦ“, ШАБАЦ  бр.01-857/21 од 01.06.2021. године.

Обрада:Пројектни биро »ТЕРРАПРОЈЕКТ«, Шабац

Одговорни урбаниста:Миладин Милановић, дипл.инж.арх.

Учесници:
Владисав Поповић, дипл.инж.ел.
Горан Ашкраба, дипл.инж.арх.

______________________

Пројектни биро„ТЕРРАПРОЈЕКТ“ Дарко Цвејић
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0.1.  НАСЛОВНА СТРАНА ГЛАВНЕ СВЕСКЕ ТЕХНИЧКЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ          
 

 

0 – ГЛАВНА СВЕСКА 
 

 
Инвеститор:  Нeбojшa Павловић и Рaтoмир Пaвлoвић, 

Шaбaц 
   
Објекат: Стамбено пословни , По+П+1+Пк 
 кат.парц.бр. 5461/4, КО Шабац 

 
Врста техничке документације:  ИДР –Идејнo решење за урбанистички 

пројекат 
 
За грађење / извођење радова:  нова градња 
 
 
Пројектант: Дарко Цвејић ПР, Пројектни биро 
 ТЕРРАПРОЈЕКТ 
 Патријарха Павла ББ, Шабац 
 
Одговорно лице пројектанта:   Дарко Цвејић 
 
Печат: Потпис:  

 
Главни пројектант:  Горан Ашкраба д.и.а.   
Број лиценце: 300 G469 08  
 
Лични печат: Потпис: 
 

 
 

Број техничке документације:  14/ 2021-ИДР 
Место и датум: Шабац, април 2021. 
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0.2.  САДРЖАЈ  ГЛАВНЕ СВЕСКЕ 
 

0.1. Насловна страна главне свеске              

0.2. Садржај главне свеске 

0.3. Садржај техничке документације        

0.4. Подаци о пројектантима                            

0.5. Општи подаци о објекту                       
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0.3.  САДРЖАЈ ТЕХНИЧКЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 
 

0 ГЛАВНА СВЕСКА бр:14/ 2021-ИДР 

1 ПРОЈЕКАТ  АРХИТЕКТУРЕ бр: 14/2021-ИДР 
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0.4.  ПОДАЦИ О ПРОЈЕКТАНТИМА 
 
0. ГЛАВНА СВЕСКА:  
 
Пројектант: Дарко Цвејић ПР, Пројектни биро 

Террапројект,   
                                                        Патријарха Павла ББ, Шабац  
Главни пројектант : Горан Ашкраба  
Број лиценце: 300 G469 08  
 
Лични печат: Потпис: 
 

 
 
 
1. ПРОЈЕКАТ АРХИТЕКТУРЕ:  
 
Пројектант:  Дарко Цвејић ПР, Пројектни биро 

Террапројект,   
                                                        Патријарха Павла ББ, Шабац 
Одговорни пројектант : Горан Ашкраба  
Број лиценце: 300 G469 08  
 
Лични печат: Потпис: 
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0.5.  ОПШТИ ПОДАЦИ О ОБЈЕКТУ И ЛОКАЦИЈИ 

тип објекта: Стамбено-пословни објекат у уличном низу  

Врста радова:  Нова градња  

 
категорија објекта: 

 
  Б 
 

класификација 
појединих делова 
објекта: 

учешће у 
укупној 
површини 
објекта  

класификациона ознака:    
 
 

Б-68,79 % 
 

112 221 – стамбене зграде са више од три 
стана 

Б-31,21 % 122 011 - Зграде које се употребљавају у 
пословне сврхе 

назив просторног 
односно 
урбанистичког плана: 

План генералне регулације ,,Шабац- ревизија" 
(,,Службени Лист града Шапца, ,број 18/15 и 23/15) 

место: Шабац 

број катастарске 
парцеле/списак 
катастарских 
парцела и 
катастарска општина: 

Кат.парц.бр. 5461/4 КО Шабац 

број катастарске 
парцеле/ списак 
катастарских 
парцела и 
катастарска општина 
преко којих прелазе 
прикључци за 
инфраструктуру: 

Кат.парц.бр. 5460/1 и 5463 КО Шабац 
 

број катастарске 
парцеле/ списак 
катастарских 
парцела и 
катастарска општина 
на којој се налази 
прикључак на јавну 
саобраћајницу: 

Кат.парц.бр. 5460/1 КО Шабац 
 

ПРИКЉУЧЦИ НА ИНФРАСТРУКТУРУ: 

прикључак на водоводну и 
канализациону мрежу 

предвиђен  

прикључак на  врелевод     предвиђен 

прикључак на дистрибутивни 
систем електричне енергије 

предвиђен 
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ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ОБЈЕКТУ И ЛОКАЦИЈИ 
 

димензије 

објекта: 

 

укупна површина парцеле/парцела: 99,0 м2
 

укупно бруто површина: 363,22 м
2 

укупна БРГП надземно:  314,16 м
2 

укупна БРУТО изграђена површина: 363,22 м
2 

укупна НЕТО површина: 

заједничког простора 

пословног простора 

стамбеног простора 

укупно 

 

62,34м
2
 

65,53м
2
 

144,92м
2
 

272,81м
2 

површина приземља: 99,00м
2 

површина земљишта под објектом/заузетост: 99,00м
2
 

спратност (надземних и подземних етажа): По+П+1+Пк 

висина објекта (венац, слеме, повучени спрат 

и др.) према локацијским условима: 

11,60– слеме 

8,50 -венац 

апсолутна висинска кота (венац, слеме, 

повучени спрат и др.) према локацијским 

условима: 

91,89- слеме 

90,2 - венац 

спратна висина: 

подрум 

приземље 

спрат 

поткровље 

 

2,55м 

3,20м 

2,95м 

2,95м 

број функционалних јединица/број станова: 4 локала и 4 стана 

број паркинг места: Сва паркинг места су на 

јавној површини, нема 

ниједно на парцели. 

материјализација 

објекта: 

 

 

 

материјализација фасаде: Термо-изолована фасада  

оријентација слемена: северозапад -југоисток 

нагиб крова: Раван кров 1,0% 

материјализација крова: цреп 

проценат зелених 

површина: 

 0 % 

индекс 

заузетости: 

 100% 

индекс 

изграђености: 

 3,11 

друге 

карактеристике 

објекта: 

Објекат се по висинској регулацији уклапа са суседним објектима уличног 

низа. 

предрачунска 

вредност објекта: 
21 600 000,00 
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1.1  НАСЛОВНА СТРАНА                                                                      Прилог 9 
 
1 – ПРОЈЕКАТ АРХИТЕКТУРЕ 
 
Инвеститор:  Нeбojшa и Рaтoмир Пaвлoвић, Шaбaц 
   
Објекат: Стамбено пословни , По+П+1+Пк 
 кат.парц.бр. 5461/4, КО Шабац 

 
Врста техничке документације:  ИДР –Идејнo решење за урбанистички 

пројекат 
 
За грађење / извођење радова:  нова градња 
 
 
Назив и ознака дела пројекта: 1- ПРОЈЕКАТ АРХИТЕКТУРЕ 
 
 
 
Печат и потпис:   Пројектант: 

Дарко Цвејић ПР, Пројектни биро Террапројект,   
Патријарха Павла ББ, Шабац 

 

 
Одговорни пројектант: Горан Ашкраба д.и.а.   
Број лиценце: 300 G469 08  

 Печат и потпис: 
 

 
 
 

Број техничке документације:  14/2021-ИДР 
Место и датум: Шабац, април 2021. 
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1.2.  САДРЖАЈ  
 

1.1. Насловна страна 

1.2. Садржај 

1.3 
РЕШЕЊЕ О ОДРЕЂИВАЊУ ОДГОВОРНОГ ПРОЈЕКТАНТА 

 

1,4 
ИЗЈАВА ОДГОВОРНОГ ПРОЈЕКТАНТА ПРОЈЕКТА АРХИТЕКТУРЕ 

 

1.5. Текстуална документација 

1.6. Нумеричка  документација 

1.7. Графичка документација 
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1.3.РЕШЕЊЕ О ОДРЕЂИВАЊУ ОДГОВОРНОГ ПРОЈЕКТАНТА 

 
На основу члана 128. Закона о планирању и изградњи (''Службени гласник РС'', бр. 72/09, 

81/09-исправка, 64/10 одлука УС, 24/11 и 121/12, 42/13–одлука УС, 50/2013–одлука УС,  

98/2013–одлука УС, 132/14 и 145/14  и 113/15) и  одредби Правилника о садржини, начину и 

поступку израде и начин вршења контроле техничке документације према класи и намени 

објеката (“Службени гласник РС”, бр. 72/2018.) као: 

 
 

О Д Г О В О Р Н И   П Р О Ј Е К Т А Н Т 

 

 
за израду  пројекта за издавање локацијских услова   за изградњу Стамбено-пословног 

објекта,  у Шапцу, кат.парц.бр.5461/4, КО Шабац ,  одређује се: 

 

 
 

 

Горан Ашкраба, дипл.инж.арх. 

300Г46908 

 

 

Пројектант:    Дарко Цвејић ПР, Пројектни биро Террапројект,   

                                                             Патријарха Павла ББ, Шабац 

 

Одговорно лице/заступник:  Дарко Цвејић  

Печат: Потпис: 

 
 

 
 

Број техничке документације: 014/2021-идр 

Место и датум:   Шабац, април  2021. 
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Прилог 4. 

 

1.4.ИЗЈАВА ОДГОВОРНОГ ПРОЈЕКТАНТА ПРОЈЕКТА АРХИТЕКТУРЕ 

 

Одговорни пројектант пројекта архитектуре, који је део Пројекта за издавање 

локацијских услова  

за изградњу Стамбено-пословног  објекта, у Шапцу , кат.парц.бр.5461/4 , КО Шабац, 

одређује се: 

 

Горан Ашкраба, дипл.инж.арх. 

300Г46908 

 

 

И З Ј А В Љ У Ј Е М 

 

 
да је пројекат израђен у складу са Законом о планирању и изградњи, прописима, 

стандардима и нормативима из области изградње објеката и правилима струке; 

да су при изради пројекта поштоване све прописане и утврђене мере и препоруке за 

испуњење основних захтева за објекат и да је пројекат израђен у складу са мерама 

и препорукама којима се доказује испуњеност основних захтева. 

Одговорни пројектант : . Горан Ашкраба д.и.а.  
 

 

Број лиценце: 300Г46908 
 

  

Печат: Потпис: 

 
 

Број техничке документације: 14/2021-идр 

Место и датум:   Шабац, април , 2021. 
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1.3.  ТЕКСТУАЛНА ДОКУМЕНТАЦИЈА 

ТЕХНИЧКИ  ОПИС 
  

 
  Пројектовани стамбено-пословни објекат уличног низа је димезија у основи 

приземља приближно 16,3 са 6,0 метара и спратности је По+Пр+1+Пк. У објекту се 

налазе 4 стана и четири локала. У подруму су 4 станарске оставе, просторија намењена 

за топлотну подстаницу.  

Преко предмети катастарске парцеле бр.54614 КО Шабац, кроз земљу простире се 

вреловодни крак који је део вреловодне мреже СДГ и користи се за напајање суседног 

објекта на К.П.5460/5, а део је вреловодног крака који је изведен за напајање објекта у 

низу који се налазе на парној страни улице Патријарха Павла, а предвиђен је, према 

условима "Топлане-Шабац"  да се ВОДИ  ВИДНО КРОЗ ПОДРУМСКУ ЕТАЖЕ 

новопројектованог објекта. 

У приземљу је пројектован пословни простор (4 локала) и улаз за стамбени део. На 

првом спрату су два стана, и на другом спрату су  два стана а.  

Објекат се по висини слемена и ограде повученог спрата уклапа са објектима на 

суседним парцелама. 

 Објекат се изводи на класичан начин. Зидови се изводе од клима блока са вертикалним 

и хоризонталним серклажима. Међуспратна конструкција је типа «ферт». Кров је кос 

са падом од 29
0
.  

Зидови и плафони се малтеришу и боје. Бојење фасадних зидова је 

паропропусним бојама у тону по жељи Инвеститора. Фасадна столарија се прави од 

ПВЦ профила.  Унутрашња столарија је дрвена. Предвиђена је термичка и звучна 

изолација свих потребних елемената конструкције. Објекат је снабдевен потребним 

инсталацијама.  

 

ИНСТАЛАЦИЈЕ: 

У објекту су предвиђене све потребне инсталације, пројектоване у складу са важећим 

прописима и стандардима за пројектовање инсталација. Пројектом су предвиђене 

инсталације водовода и канализације, електроенергетске инсталације, као и 

инсталације уземљења и громобрана. 

 

- ИНСТАЛАЦИЈЕ ВОДОВОДА (санитарна мрежа) и КАНАЛИЗАЦИЈЕ 

(фекална). 

Објекат је снабдевен свим потребним инсталацијама водовода и канализације за 

његово несметано функционисање. Кухиња је опремљена судопером, снабдевање 

топлом водом је из бојлера у купатилу .Купатило је опремљено са умиваоником, 

кадом, туш кабином, бојлером, веце шољом са водокотлићем, прикључком за веш 

машину и осталом санитарном галантеријом. У купатилу је предвиђена подна решетка. 

Сви санитарни уређаји су прописно повезани на инсталацију водовода са адекватним 

арматурама и потребним вентилима по избору Пројектанта уз сагласност Инвеститора. 

У кухињи и купатилу су предвиђене једноручне батерије. Цеви за санитарни водовод 

су од челично поцинкованих или ПВЦ водоводних цеви. Канализациона инсталација је 

пројектована од ПВЦ цеви.  Прикључак воде и канализације је на градску водоводну и 

канализациону мрежу. 

 

-ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТСКЕ ИНСТАЛАЦИЈЕ ЈАКЕ СТРУЈЕ 
Објекат је снабдевен свим потребним електроенергетским инсталацијама за његово 

несметано функционисање.Све инсталације уградити са неопходном опремом и 
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уређајима у свему према условима за пројектовање, а за дату локацију и пројектоване 

капацитете. Пројекти инсталација ће бити урађени као засебни елаборати, према 

појединачно обрађеним пројектним задацима и условима јавних предузећа, до 

прикључка на спољну мрежу. 

 

- ГРЕЈАЊЕ је предвиђено преко јавног топловода. 

 
 

                                                                                                   Одговорни пројектант: 

   
  ______________________________________ 
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1.4.  НУМЕРИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
 

-У објекту су као независне јединице предвиђено да буду 4 стана и 4 
пословна простора у приземљу.  
 

-ПРЕГЛЕД ПОВРШИНА 

ПОДРУМ 

 

ПРИЗЕМЉЕ 
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ПРВИ СПРАТ 

 

ПОТКРОВЉЕ 

 

 

Подрум 
  ПОМОЋНИ ПРОСТОР  

ОЗНАКА ПРОСТОР ПОВРШИНА м2 
ПОВРШИНА м2 

по SRPS 
U.C2.100.2002 

СТ Степениште  7,41 7,18 

СО  Станарске оставе 8,24 8,00 

ТП Коридор за топловод 15,94 15,46 

О1 
   



Projektni biro                       TERRAPROJEKT  
Darko Cvejić PR      066/349-108                               063/388-517                                    015/314-408 

 

УКУПНО ПОДРУМ НЕТО 31,59 30,64 

УКУПНО ПОДРУМ БРУТО 49,06 м2 

    

 

Приземље 
 

  ПОСЛОВНИ ПРОСТОР  

ОЗНАКА ПРОСТОР ПОВРШИНА м2 
ПОВРШИНА м2 

по SRPS 
U.C2.100.2002 

L1 Локал 1  16,85 16,34 

L2 Локал 2 16,86 16,35 

L3 Локал 3 16,91 16,40 

L4 Локал 4 16,95 16,44 

  Улаз 13,41 13,01 

УКУПНО ПРИЗЕМЉЕ НЕТО 80,97 78,54 

УКУПНО ПРИЗЕМЉЕ БРУТО 99.00 м2 

    

 

Први спрат  
  СТАМБЕНИ ПРОСТОР 

ОЗНАКА ПРОСТОР ПОВРШИНА м2 
ПОВРШИНА м2 

по SRPS 
U.C2.100.2002 

S1 Стан 1 37,25 36,13 

S2 Стан 2 37,46 36,33 

  Степениште 14,03 13,61 

УКУПНО НЕТО  ПОВРШИНА ПРВОГ СПРАТА  88,73 86,07 

УКУПНО БРУТО ПОВРШИНА ПРВОГ СПРАТА  107,58 м2 

    

 

Поткровље  
  СТАМБЕНИ ПРОСТОР 

ОЗНАКА ПРОСТОР ПОВРШИНА м2 
ПОВРШИНА м2 

по SRPS 
U.C2.100.2002 

S3   Стана 3 37,25 36,13 

S4  Стана 4 37,46 36,33 

  Степениште 5,24 5,08 

УКУПНО НЕТО  ПОВРШИНА ПОТКРОВЉА 79,96 77,56 

УКУПНО БРУТО ПОВРШИНА ПОТКРОВЉА  107,58 м2 

    
УКУПНО НЕТО ПОВРШИНА ОБЈЕКТА        281,25 

УКУПНО НЕТО ПОВРШИНА ОБЈЕКТА              
ПО СРПС У. Ц2. 100. 2002. 

272,81 
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БРУТО ПОВРШИНА ПОДРУМА 49,06 

БРУТО ПОВРШИНА ПРИЗЕМЉА 99,00 

БРУТО ПОВРШИНА ПРВОГ СПРАТА 107,58 

БРУТО ПОВРШИНА ДРУГОГ СПРАТА 107,58 

УКУПНО БРУТО РАЗВИЈЕНА ПОВРШИНА ОБЈЕКТА 314,16 

УКУПНО БРУТО  ПОВРШИНА ОБЈЕКТА 363,22 
                                                                                                  

 

 

 

  Одговорни пројектант: 

 

   
  ____________________________________
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1.5.  ГРАФИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
 
 

САДРЖАЈ:  
 

- СИТУАЦИОНО РЕШЕЊЕ 
- ОСНОВА ПОДРУМА 
- ОСНОВА ПРИЗЕМЉА 
- ОСНОВА ПРВОГ СПРАТА 
- ОСНОВА ПОТКРОВЉА 
- ОСНОВА КРОВНИХ РАВНИ 
- ПРЕСЕЦИ 
- ФАСАДЕ  
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